

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 650

Joi, 23 mai 1985

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

Miercuri, 22 mai a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Consiliul de Stat a examinat Protocolul, încheiat la Varșovia la 26 aprilie 1985, cu privire la prelungirea duratei de valabilitate a Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, semnat la Varșovia la 14 mai 1955.

În legătură cu acest punct de pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Constantin Olteanu, ministrul apărării naționale, Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor ex-

terne, Maria Ghițulică, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Doina Vasilescu, Gheorghe Dinu, membri ai Consiliului de Stat și Constantin Arseni, membru al Consiliului de Stat, președintele Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste, care au dat o înaltă apreciere contribuției active, de mare însemnătate a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la pregătirea și buna desfășurare a întâlnirii la nivel înalt de la Varșovia, modulului strălucit în care a prezentat poziția României în problemele discutate. Vorbitorii au relevat însemnătatea deosebită a propunerilor constructive, realiste formulate în cadrul întâlnirii de către președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la căile și mijloacele întăririi colaborării și concilierii între țările socialiste, pentru reduce-

rea încordării internaționale, pentru promovarea fermă a politicii de destindere, pace și securitate, pentru apărarea dreptului suprem al popoarelor, al oamenilor la viață, la existență liberă și demnă. Ei au subliniat că semnarea de către președintele Republicii Socialiste România a Protocolului cu privire la prelungirea duratei de valabilitate a Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, semnat la Varșovia la 14 mai 1955, constituie o necesitate impusă de evoluția situației internaționale, de menținerea pericolului de război, este în deplină concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, corespunde întru totul intereselor poporului român, cauzei generale a socialismului și păcii, destinderii, securității și colaborării în Europa și în întreaga lume.

(Continuare în pag. a III-a)

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși,
Consiliul de Stat este chemat să ratifice Protocolul privind prelungirea, pe încă 20 de ani, a Tratatului de la Varșovia.

Ratificarea acestui protocol are o importanță deosebită și reprezintă un act de mare însemnătate în politica internă și internațională, corespunzând pe deplin hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, voinței generale a poporului nostru de a întări colaborarea și prietenia cu țările socialiste din cadrul Tratatului de la Varșovia, cu toate statele socialiste în general.

După cum este cunoscut, am avut în vedere, și am propus inițial, ca Tratatul să fie prelungit pe o perioadă mai scurtă. Am adoptat această poziție pornind de la

faptul că trebuie să dăm o perspectivă nouă popoarelor, luptei pentru desființarea blocurilor militare și pentru pace. Am avut chiar în vedere să lăsăm ca și generația mai tină să poată să adopte hotărâri care vor corespunde mai bine etapei următoare de dezvoltare.

Pînă la urmă am ajuns la un acord cu celelalte state din Pactul de la Varșovia, să semnăm prelungirea pe încă 20 de ani. Am făcut aceasta din dorința de a ne aduce contribuția la întărirea colaborării și prieteniei cu țările socialiste din acest Tratat.

În același timp, trebuie să subliniez și în cadrul ședinței Consiliului de Stat că această prelungire a apărut necesară ca urmare a situației încordate din Europa și din întreaga lume, a faptului că se

menține pericolul de război, inclusiv al unui nou război mondial și, totodată, continuă să existe tratatul țărilor occidentale și Statelor Unite ale Americii — N.A.T.O.

Considerăm deci că în actualele condiții această prelungire este necesară. Aș dori însă să menționez și în ședința Consiliului de Stat, — și să punem ca o sarcină în fața organelor noastre care își desfășoară activitatea în domeniul politicii internaționale — că trebuie să considerăm această prelungire nu neapărat pentru o durată de 20 de ani, ci va trebui să acționăm în așa fel încât să se creeze condițiile renunțării concomitente la cele două blocuri militare — N.A.T.O. și Tratatul de la Varșovia —

(Continuare în pag. a III-a)

Incheierea vizitei de stat în țara noastră a regelui Spaniei, JUAN CARLOS I

La Întreprinderea de avioane din București

Miercuri dimineață, regele Juan Carlos I, a efectuat o vizită la Întreprinderea de avioane din București.

Parcursul unor sectoare de bază ale întreprinderii a prilejuit prezentarea modului în care se execută principalele componente ale avionului de pasageri Rombac 1-11, a modernelor tehnologii utilizate, a caracteristicilor și performanțelor acestui tip de aparat considerat pe drept cuvânt o realizare de mare prestigiu a industriei noastre.

Regele Juan Carlos I, este invitat în continuare să viziteze o expoziție în aer liber, în cadrul căreia sînt reunite câteva dintre cele mai moderne creații ale specialiștilor români în materie de avioane de pasageri de capacitate mică și medie și alte aparate de zbor.

Înaltul oaspete și-a exprimat deplina satisfacție pentru vizita făcută la întreprinderea bucureșteană de avioane, pe care o apreciază ca fiind foarte modernă. Suveranul spaniol a adresat calde felicitări colectivului întreprinderii.

Ceremonia plecării din Capitală

Miercuri s-a încheiat vizita de stat întreprinsă în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, de către regele Spaniei, Juan Carlos I, împreună cu regina Sofia.

Noul dialog la nivel înalt româno-spaniol se înscrie, prin rezultatele sale rodnice, ca un moment deosebit în evoluția relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, ca o contribuție

(Continuare în pag. a IV-a)

Cum acționează constructorii de locuințe sibieni pentru recuperarea restanțelor (II)

Continuăm ancheta noastră în cel mai nou și, totodată, cel mai mare (la ora actuală) șantier al construcției de locuințe din Sibiu: Valea Aurie. Prima impresie pentru orice nou sosit în noul cartier sibian nu este deloc dintre cele mai... grozave. Ca de obicei, cele mai multe din căile de acces sînt aproape impracticabile chiar și de către mașinile șantierului, ca să nu mai vorbim de cele ale

Pintea, pe care îl găsim făcînd o ultimă verificare spațiilor comerciale de la parterul blocului 28, care urmasă să fie recepționate a doua zi (15 mai) de către beneficiari. Aflăm că brigada mai are de efectuat doar lucrări de finisare exterioară la vîștimele blocuri ce le-a avut de executat în acest cartier (în total 555 apartamente). De fapt, sînt lucrări rămase restante din anul trecut și se inten-

Ancheta „Tribuna Sibului”

ționează ca pînă la 30 iunie să fie efectiv încheiate. Speranțele se pun în puterea de

mobilizare a echipelor de zidari conduse de Iuliu Nyaradi și Heinz Köber. Prima echipă am găsit-o lucrînd la fațada blocului 59, ale căruia finisaje exterioare vor fi încheiate în această săptămîină — așa ni s-a promis. Apoi, cei 10 oameni vor începe finisajele la blocul 28, care e și ultimul. Echipa lui Köber se ocupa de fațada blocului 32, cu plastică arhitecturală îmbunătățită, deci și lucrul mer-

(Continuare în pag. a IV-a)

Nicolae ACHIM

Din experiența unităților agricole frunțase

Măsuri ferme în sprijinul producției zootehnice

În adunarea generală a oamenilor muncii de la I.A.S. Nocrich s-a formulat următorul angajament: „Cu același volum de cheltuieli vom realiza și livra suplimentar la fondul de stat 6 000 hectolitri lapte de vacă”. Prin votul unanim al celor prezenți angajamentul a căpătat caracterul de sarcini obligatorii pe ferme și oameni, pentru realizarea cărora a fost adaptat și un program de măsuri corespunzător. Programul respectiv a fost inclus pe agenda de lucru a organizației de partid și a consiliului oamenilor muncii. Aprecierea oricărei activități, a fiecărei om al muncii se face numai după rezultatele economice.

Firește acest stil de muncă nu a fost pe placul tuturor. Unii dintre îngrijitori, obișnuiți să lucreze puțin și să

pretindă mult, au dat bir cu fugiții. S-au găsit alți oameni serioși ce prețuiesc munca și câștigul din zootehnie. (Un îngrijitor-mulgător realizează în acest final de mai o retribuție zilnică de peste 150 lei). Fiecare om al muncii are caietul său completat cu sarcinile de plan zilnice precum și cu realizările efective. Treccm peste detaliile organizatorice și consemnăm stadiul în care se află realizarea angajamentului la data de 20 mai a.c. În primele 5 luni ale anului întreprinderea trebuia să realizeze 8 100 hectolitri de lapte. La data de 20 mai, deci în 4 luni și 2 decade, s-a realizat o producție de 8 489 hectolitri lapte, cu aproape 400 hectolitri

(Continuare în pag. a III-a)

L. FLESCHE

File de reportaj

„Familia” de la... Relee

În peisajul industrial al Mediașului, întreprinderea de relee ocupă un loc distinct, ea fiind, se poate spune, cel mai tinăr vîlstar al unei „familii industriale” ce cuprinde unități cu vechi state de serviciu precum „Automecanica”, „Vitromecan”, „8 Mai”, „Emailul roșu” și atîtea alte unități cunoscute în țară și peste hotare. Această întreprindere tină, cu „certificatul de naștere” semnat în primăvara anului 1979, numără astăzi peste 2 400 oameni ai muncii (60 la sută dintre aceștia sînt de vîrstă utecistă), majoritatea absolvenți ai liceelor industriale de specialitate, deci calificați în meseriile de electronist, prelucrător prin așchiere, electromecanic, sculer-matrișer și matrișer. Întreprinderea produce relee intermediare de protecție, relee de timp, relee de semnalizare, iar odată cu trecerea la cea de-a doua etapă de dezvoltare a unității, se vor asimila produse noi din grupa de relee miniatură — micromotoarele. Marii beneficiari ai producției de relee sînt întreprinderea „Automatica” București, I.P.E. Alexandria, întreprinderea de celule electrice Băilești etc., dar tot cu relee produse la Mediaș funcționează cen-

tralele electrice, ca și metroul bucureștean, ca să ne oprim aici cu exemplele.

„Avînd în vedere că îi este destinată producția noastră — ne-a spus tovarășul Emil Oniga, secretarul comitetului de partid de la „Relee” — este de la sine înțeles că acordăm o atenție deosebită pregătirii profesionale, ridicării calificării personalului muncitor, chemat să fină permanent pasul cu realizările în domeniul pe plan mondial. Aș releva, legat de aceasta, că numai în anul trecut, cea 2 000 de tineri din întreprindere au urmat cursuri de perfecționare și că tinerii cu studii superioare care muncesc în cadrul celor trei ateliere de proiectare își aduc o contribuție importantă la asimilarea și introducerea în fabricație a produselor noi.”

Despre tinerii de la „Relee” mi s-a spus la Comitetul municipal Mediaș al U.T.C., că formează o adevărată familie. Lucrul mi-l confirmă și frezoarea Monica Buta, cea care de la 7 martie a.c., este secretara comitetului U.T.C. Nu-i place, înțeleg, să vorbească despre propria-i per-

(Continuare în pag. a III-a)

Mircea BIȚU

Expoziția: pictura și gravura germană și austriacă din sec. XVI-XVIII

Nu de multe ori s-a oferit publicului prilejul de a vedea o mai amplă expunere de lucrări de pictură germană și austriacă din colecția Galeriei Brukenthal, extinsă peste spațiul, inevitabil restrâns, al expoziției de bază a cunoscutei galerii sibieni. O astfel de selecție a celor mai valoroase și reprezentative tablouri din școala germană și austriacă aflate în celebra colecție, ilustrând evoluția acestei școli de pictură între sec. XVI-XVIII, și însoțită de o expunere de gravură din aceeași perioadă, poate fi văzută în aceste zile în sălile Galeriei de artă Brukenthal.

Expunerea încearcă să prezinte o sinteză a picturii germane și austriece în lucrări originale, de mare valoare artistică și istorică începând din Evul mediu gotic, când arta pusă în slujba religiei, adoptă limbajul rigid al linii și culorii icoanelor, cu austeritatea lor statuară de inspirație bizantină. În sec. XVII, pe lângă pregnantă influență italiană de pînă atunci, se manifestă vizibil și asimilări din pictura flamană și olandeză, iar genurile se diversifică, separându-se tot mai mult: alegorie, portret, natură statică, peisaj.

Liceul agroindustrial Dumbrăveni — locul I

În 18.V. a.c., pe terenul „Olimpia” din Sibiu a avut loc etapa de zonă (a IV-a) a campionatului de oină al elevilor din instituțiile de învățămînt cu profil agricol, ediția 1985. Au participat campioanele a cinci județe din țară, reprezentate de liceele agroindustriale din Codlea (jud. Brașov), Tg. Secuiesc (jud. Covasna), Dănești (jud. Harghita), Bălcești (jud. Vâlcea), Dumbrăveni și Sibiu.

După consumarea celor 15 jocuri de oină, disputate sistem turneu — fiecare cu fiecare — pe locul I s-a situat echipa Liceului agroindustrial din Dumbrăveni (jud. Sibiu), care a terminat competiția neînvingătoare, cu un punctaj de 25-4 și respectiv 15 puncte, (antrenată de profesorii Isaia Oprisor și Somboty Ioan), urmată de Liceul agroindustrial din Sibiu, 34-8 și respectiv 13 puncte (antrenată de profesorul Viorel Hoaghea), iar pe locul III Liceul agroindustrial din com. Bălcești (jud. Vâlcea) — cu 20-12 și 10 puncte.

În felul acesta, Liceul agroindustrial din Dumbrăveni s-a calificat pentru etapa finală de la Blaj (județul Alba, 24-26 V. a.c.).

Vasile T. CIOLACU

„Cupa Cibinului”

În organizarea asociațiilor sportive „Mecanica” Sibiu și „Carpați” Mirșa, sala sporturilor din Mirșa a găzduit competiția de haltere dotată cu „Cupa Cibinului”, la care au participat sportivi de la Dinamo București, Electromotor Timișoara, Mecanica Sibiu și Carpați Mirșa.

Pe echipe întrecerea a fost câștigată de halterofilii de la Mecanica Sibiu (pregătiți de Mihai Oțoiu), urmași de cei de la Carpați Mirșa (antrenor Toma Oprea-Popa), Dinamo București și Electromotor Timișoara.

Iată câștigătorii la individual, pe categorii de greutate — **Juniori** — cat. 52 kg: Ov. Secu; 56 kg — I. Popovici; 60 kg — E. Vișinescu; 67,5 kg — V. David (toți de la Mecanica); 75 kg — N. Lascu (Dinamo); 82,5 kg — R. Mutică (Dinamo); 90 kg — L. Roșca (Carpați); 100 kg — V. Viloiu (Mecanica); **seniori**: 60 kg — N. Popa (Carpați); 67,5 kg — I. Ardel (Electromotor); 82,5 kg — S. Anghel (Dinamo); 90 kg — I. Vulcu (Carpați); 100 kg — Gh. Rafta (Dinamo). (n.i.d.)

ilustrate în expoziție cu lucrări de: Aachen, Elliger, Paudiss sau Fastenberger. În sfârșit, amply reprezentat de pinzele portretistilor Meytens, Schuppen, Kneller, peisagistilor Grund, Steinwald, Brand, Ferg, Schinnagel, de naturile moarte ale lui Burgau, Beck, Hinz, sau de alegoria lui Rottmayr, sec. XVIII desfășoară compozițiile ample și fastuoase ale Barocului german și austriac, stil reprezentativ prin excelență pentru arta central europeană și bogat reprezentat în colecția Brukenthal.

Cuprinzind o suită de lucrări faimoase din colecția Brukenthal, dar și numeroase lucrări neexpuse de zeci de ani, actuala expoziție este o adevărată lecție „pe viu” de istoria picturii germane și austriece.

Valentin MUREȘAN

„Din tainele picturii”

În cadrul ciclului „Din tainele picturii”, astăzi, 23 mai, ora 13, la Casa albastră a Complexului muzeal Sibiu se prezintă tema a treia: „Renașterea germană”. Susține muzeograful Valentin Mureșan. Vor fi prezentate și filmele artistice „Dürer”, „Cranach” și „Holbein”.

Copiii lumii doresc pacea

Sub acest simbolic generic, elevii din ciclul gimnazial al Școlii generale nr. 9 din Sibiu au prezentat, recent, un bogat și frumos spectacol cultural-artistic dedicat Anului Internațional al Tineretului și apropiatei Zile internaționale a copilului. Printre cele mai reușite numere din program consemnăm: dansuri populare din zona Sibiului (instructor, inv. Aurelia Folcic), formație care a obținut locul II la faza județeană a actualei ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, corul școlii și grupul folk (prof. Ioan Urcan), brigadă artistică (prof. Viorela Fleșeriu), montajul muzical-literar intitulat „Sintem nepoți de daci și de romani”, dansuri tematice (prof. Brigitte Nicolescu), cîntece și scenete în limba engleză (prof. Steriana Kower).

Spectacolul s-a constituit într-un emoționant omagiu adus patriei, partidului și poporului, dînd, totodată, expresie bucuriei de a trăi și învăța în acești ani luminoși ai „Epocii Ceaușescu”, prieteniei între toți copiii lumii.

prof. Rodica NISTOR



Imagine din centrul orașului Ocna Sibiului

Foto: Fred NUSS

„Cea mai bună patrulă școlară de circulație”

Municipiul Mediaș a găzduit în zilele de 19-20 mai 1985, faza județeană a concursului pionieresc „Cea mai bună patrulă școlară de circulație”. Întrecerea, organizată de Consiliul județean Sibiu al Organizației pionierilor, cu sprijinul serviciului de circulație al Miliției județene a reunit 10 echipe, cîștigătoare ale etapelor intercomunale, orașenești și municipale.

Probele concursului (1 teoretică și 3 practice) au solicitat cunoștințele și experiența micilor milițieni, membri activi ai patrulelor de circulație din județ, a căror activitate este permanentă. Iată câștigătorii: locul I: Șc. gen. nr. 5 Mediaș; locul II: Șc. gen. Ocna Sibiului; locul III: Șc. gen. nr. 3 Cîsnădie.

Echipajul ocupant al locu-

lui I va reprezenta județul Sibiu la etapa finală a concursului, ce se va desfășura între 15-24 iulie 1985, la Drobeta Turnu Severin.

Vaccinare antipoliomelitică

În perioada 25-30 mai 1985, se va desfășura cea de-a doua etapă din cadrul primei campanii anuale de administrare a vaccinului antipoliomelitic.

Vor fi cuprinși în prima vaccinare copiii născuți între 1 august 1984 și 31 martie 1985, precum și cei nevaccinați, cu începere din anul 1976.

Vor fi cuprinși la revaccinarea întâi copiii născuți între

Mediaș, azi, 23 mai: ● orele 10 și 11, la Casa de cultură a municipiului — teatrul de păpuși cu piesa „Micii mușchetari” de E. Mușatescu; ● ora 15, Clubul I.C.P.A.O.: masă rotundă „Congresul al

„Flori de mai”

XIII-lea al P.C.R. despre rolul culturii, al literaturii și artei în formarea tineretului omului nou” — prezintă brigada științifică de la Liceul „St. L. Roth”; ora 17, librăria „I. L. Caragiale”: „Ziua Editurii Dacia” — lansarea romanului „Zodia cumpenei” de Petru Lupan; ora 17, Casa de cultură a municipiului — teatru pentru copii (lb. maghiară): „Nu va mai fi școală” de Gyorgy Scharaday — prezintă Teatrul popular Odorheiu Secuiesc; ● ora 17, Clubul tineretului — simpozionul „Epoca Ceaușescu — epoca de glorie a tineretului nostru revoluționar”; ● ora 19, Clubul Bazna — spectacol cu piesa „Între etaje”; ● ora 19, Casa de cultură a sindicatelor Mediaș — seară de teatru (limba germană) „Privighetoarea” de J. Knauth — prezintă Teatrul de stat Sibiu.

(Agerpres)

sprint: 198950 p, ambele realizate în finala Daciadei de sprint seniori, fiind cea mai tinără concurentă; Dordea Diana (12 ani — Șc. gen. 4) o secondează îndeaproape pe colega ei, cucerind 2 medalii de argint. Categ. copii I f: Stanciu Mihaela (13 ani — Șc. gen. 5) realizează 3 medalii (1-1-1), obține și la cat. superioară, jun. II un loc V — 3000 m și un loc VI în clasamentul general; atrage atenția selecționarilor pentru lotul de perspectivă; copii I, B: Dicu Marius (14 ani — Șc. gen.

tegoriei Ciolan Ioan (16 ani — liceul „Gh. Lazăr”) nu poate să-și confirme valoarea și să-și îndeplinească obiectivul de 6 medalii pentru club, motivele fiind tot de natură „părintească”. Poate fi și acum nr. 1 din lotul pentru „Prietenia” 86, dar...? Categ. senioare: singura senioară ca vîrstă Barbu Livia — exemplu de seriozitate și conștiințiozitate obține o bine meritată medalie de bronz la „Cupa R.S.R.”, fiind de 3 ori a III-a pe probe. Hordobeșiu Cerasela (16 ani — liceul „O. Goga”) încă jun. II ca vîrstă, obține un total de 8 medalii (4-3-1) fiind din nou campioană absolută de senioare cu 3 medalii de aur și 2 de argint, obținute în Daciada de poliathlon seniori. A fost foarte aproape și de câștigarea titlului absolut la sprint, dar o busculadă pe linia de înfrunțare la 1000 m în prima zi a stopat-o din cursă, reușind să termine totuși a doua chiar dacă în ultima probă din ziua a II-a de concurs o întrecea clar pe campioană! A participat în acest sezon la 5 concursuri internaționale, la două dintre ele obținînd rezultate notabile: 2 loc II (1500 m, 3000 m); 1 loc III — 1000 m și locul II în clasamentul general la Budapesta (19-20.XII. 84); 1 loc IV și 2 locuri V pe probe și loc IV în clasamentul general la Karl Marx Stadt (R.D.G. — 2-3. II. 85) — un concurs de senioare. Din păcate, programul foarte încărcat al concursurilor internaționale și interne, cu puține zile pentru refacere și chiar cu puține zile în care s-a patinat, a pus-o în situația ca în finalul de sezon să nu fie suficient de proaspătă, concurînd sub posibilitățile ei reale.

Mircea BIȚU

Bilanț pe măsură pentru patinatorii sibieni de la C.S.Ș. și A.S. Voința

5) 5 medalii (2-2-1); Schwemm Daniel (14 ani — Șc. gen. 12) 5 medalii (3-2-0) ambii întrecîndu-se între ei pentru primele 2 locuri. Obțin și cite un loc VI la categ. juniori II (Dicu M. la 500 m și Schwemm D. la 1000 m). Categ. jun. I, F: Bologa Cătălina — bronz la „Cupa R.S.R.”, fiind prima la 3000 m, ocupă de 3 ori locul VI (1000 m, 1500 m, cls. gen.), la Daciada de seniori — poliathlon. După acest concurs, din motive „părintești” nu participă la următoarele concursuri, inclusiv turneul „Prietenia”; Veljian Aurelia — loc IV „Cupa R.S.R.”, 1 loc VI la 500 m Daciada sprint, 1 loc V — 500 m Daciada jun. I. Categ. jun. I, B: Vereș Vicențiu (17 ani — Lic. agroindustrial) după numai 1 an și jumătate de activitate, corectează recordul județean la 500 m, obține un merituos loc IV la 5000 m și V la 3000 m în Daciada de jun. I, depășind 3 titulari în lotul de juniori; se anunță un candidat pentru lotul „Prietenia” din 1986. Categ. jun. II, B — favoritul nr. 1 al ca-

medaliilor de aur și 2 de argint, obținute în Daciada de poliathlon seniori. A fost foarte aproape și de câștigarea titlului absolut la sprint, dar o busculadă pe linia de înfrunțare la 1000 m în prima zi a stopat-o din cursă, reușind să termine totuși a doua chiar dacă în ultima probă din ziua a II-a de concurs o întrecea clar pe campioană! A participat în acest sezon la 5 concursuri internaționale, la două dintre ele obținînd rezultate notabile: 2 loc II (1500 m, 3000 m); 1 loc III — 1000 m și locul II în clasamentul general la Budapesta (19-20.XII. 84); 1 loc IV și 2 locuri V pe probe și loc IV în clasamentul general la Karl Marx Stadt (R.D.G. — 2-3. II. 85) — un concurs de senioare. Din păcate, programul foarte încărcat al concursurilor internaționale și interne, cu puține zile pentru refacere și chiar cu puține zile în care s-a patinat, a pus-o în situația ca în finalul de sezon să nu fie suficient de proaspătă, concurînd sub posibilitățile ei reale.

PRO...
20,00
20,15 Act
economie.
blica Fed
mania —
tadin.
20,40 Stu
tului. 21.
nal. 22,00
programu
Cin
SIBIU
„Râmășag
9; 11,15;
18; 20.
presul
von Rya
12; 14
18,15;
neretului
rea mări
orele 10;
mer con
orele 14;
MEDIA
sul: „Faj
rele 9;
16; 18,15
trat: „A
turul”,
16,30;
Tineretu
nul de
orele 10
CISNA
shima,
mea”,
18; 20.
DUMB
„Glissan
rii, orele
OCNA
„S-a op
orele 17
Teatru
biu pre
10, in
spectaco
ghetoare
generală
MED
... orga
mai, or
biul ve
de jazz
poezie.
Bela F
și chit
toi (fla
ne), Io
trabas)
precum
Consta
laurea
lui de
nești
ține u
creația
Serghe
Carl S
trația
xandru
CA
N. E
măni
ievod
ție ing
drei H
tabel
Emil
„Bibli
toți”.
va, X
gini. I
Met
servic
kert,
instab
rar n
averse
soșite
electr
suffa
Temp
me v
între
iar c
tre z
zolat
de z
Lac
fnalți

Cuvîntarea tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

(Urmare din pag. 1)

și, astfel, să reducem, de fapt, durata acestui Tratat. Considerăm aceasta nu numai ca o afirmație generică, ci ca o poziție care corespunde desfășurării evenimentelor internaționale, ca o cerință a eliminării din viața omenirii a războaielor, a blocurilor militare, a politicii de forță sau de amenințare cu forța.

Trebuie să avem permanent în vedere că asigurarea apărării independenței statelor din Tratatul de la Varșovia, deci și a României, se poate realiza în cele mai bune condiții nu prin noi cheltuieli și prin noi noi armamente, ci, dimpotrivă, printr-o politică internațională de pace, de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, de oprire a cursei înarmărilor și, în al doilea rând, printr-o politică internă justă, de dezvoltare economico-socială, de realizare a programelor țării noastre — și, deci, și a Programului partidului nostru de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de creare a condițiilor trecerii spre comunism — de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a popoarelor.

Trebuie să fim pe deplin conștienți, întotdeauna, că adevărata întărire a capacității de apărare și a forței țărilor socialiste constă, în primul rând, în dezvoltarea economico-socială, în construcția cu succes a socialismului — și, legat de aceasta, în înfăptuirea a tot ceea ce cuprinde programul nostru de dezvoltare, inclusiv perfecționarea conducerii activității economico-sociale, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare, participarea activă a poporului la conducerea tuturor sectoarelor de activitate. Forța socialismului constă nu atât într-un număr mai mare de armamente, inclusiv de rachete nucleare, dimpotrivă, forța socialismului constă în dezvoltarea superioară a forțelor de producție, a construcției socialiste, a democrației socialiste. Prin aceasta vom demonstra superioritatea socialismului, vom asigura afirmarea forței socialismului în întreaga lume!

În acest spirit, aș dori ca, ratificând Protocolul de prelungire a Tratatului de la Varșovia, să imputernicim Guvernul Republicii Socialiste România și să-i cerem să acționeze ferm pentru a

înăptui neabătut hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, a programului de dezvoltare economico-socială, să intensifice activitatea de colaborare cu țările socialiste din C.A.E.R., — care, în parte, sînt și membre ale Tratatului de la Varșovia — în vederea dezvoltării economico-sociale și perfecționării conlucrării în toate domeniile economice; să intensificăm, de asemenea, activitatea de colaborare cu celelalte state ale lumii, cu țările în curs de dezvoltare, țările nealiniate, precum și cu țările capitaliste dezvoltate, pe baza principiilor coexistenței pașnice. Să punem ferm la baza relațiilor noastre internaționale principiile egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Să acționăm în așa fel încît să se ajungă la acorduri corespunzătoare la negocierile de la Geneva dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii. Totodată, să intensificăm conlucrarea cu celelalte state din Europa și din lume pentru a contribui la succesul acestor negocieri, la eliminarea rachetelor nucleare și a tuturor armelor nucleare de pe continentul european și din întreaga lume, la împiedicarea militarizării Cosmosului.

Viitorul tuturor popoarelor, deci și al poporului nostru, este legat de politica de pace, de dezvoltare economico-socială!

Ratificînd Tratatul, consider că trebuie să afirmăm voința noastră de a intensifica lupta pentru pace, pentru dezvoltarea construcției socialiste, pentru conlucrarea strînsă cu țările socialiste, cu toate statele lumii. Să fim ferm convinși că există posibilitatea reală să împiedicăm războiul, să facem ca tratatele militare să aibă o durată cît mai scurtă! Am dori ca să nu ne apuce 20 de ani cu acest Tratat, ci, dimpotrivă, să putem să-l înlăturăm — concomitent cu înlăturarea și a N.A.T.O. — într-un timp cît mai scurt. Cu cît vom face acest lucru mai repede, cu atît vom servi interesele poporului nostru, ale țărilor socialiste, interesele tuturor popoarelor, ale păcii și colaborării internaționale.

Propun să ratificăm, în unanimitate, Protocolul privind prelungirea Tratatului de la Varșovia. (Aplauze puternice)

Ședința Consiliului de Stat

(Urmare din pag. 1)

Cu acest prilej, a fost reliefată poziția constantă a țării noastre, a președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a acționa, în continuare, alături de celelalte țări socialiste, pentru o politică de destindere, încredere și securitate în viața internațională, pentru depășirea divizării lumii în blocuri militare opuse, pentru o Europă unită, a păcii și colaborării, fără rachete, fără nici un fel de arme nucleare.

Vorbitorii au arătat că, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, România este ferm hotărâtă să acționeze cu toată consecvența și în viitor pentru a-și spori contribuția la lupta pentru dezarmare și pace, pentru lichidarea pericolului unui nou război mondial, pentru o largă colaborare internațională — bazată pe principiile egalității în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și respectului reciproc — pentru eliminarea forței și amenințării cu forța în relațiile dintre state, pentru reglementarea tuturor problemelor litigioase prin mijloace pașnice, pe calea tratatelor.

Și cu acest prilej, Consiliul de Stat a adus un înalt omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru activitatea neobosită pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului spre binele și prosperitatea poporului român, pentru inițiativele și acțiunile sale de largă recunoaștere internațională consacrate destinderii și colaborării între popoare, înfăptuirii dezarmării și în primul rând a dezarmării nucleare, triumfului păcii și înțelegerii între toate națiunile lumii.

În închiderea dezbaterilor cu privire la ratificarea Protocolului încheiat la Varșovia la 26 aprilie 1985 a luat cuvîntul președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Consiliul de Stat a ratificat, în unanimitate, Protocolul încheiat la Varșovia la 26 aprilie 1985, cu privire la prelungirea duratei de valabilitate a Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, semnat la Varșovia la 14 mai 1955.

Protocolul a fost avizat în prealabil, de Comisia pentru politica externă și cooperarea economică internațională. Comisia pentru probleme de apărare și Comisia constituțio-

nală și juridică ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, Consiliul de Stat a hotărît ca, odată cu depunerea instrumentelor de ratificare a Protocolului să adreseze consiliilor de stat, prezidiilor și consiliilor prezidențiale, guvernelor statelor socialiste participante la Tratatul de la Varșovia, mesaje care să exprime poziția României, chemarea sa de a se face totul pentru a se ajunge într-un timp cît mai scurt la desființarea concomitentă a blocurilor militare — alături de N.A.T.O., cît și a Tratatului de la Varșovia — pentru întărirea colaborării lor în desfășurarea cu succes a construcției socialiste, precum și în lupta pentru dezarmare, pentru destindere și pace în lume.

În continuare, Consiliul de Stat a dezbătut și ratificat: Acordul general de cooperare economică, științifică și tehnică între Republica Socialistă România și Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, semnat la Tripoli la 6 martie 1985; Convenția dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Democratice Socialiste Sri Lanka pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit și pe avere, semnată la București la 19 octombrie 1984. Totodată, Consiliul de Stat a hotărît: aderarea Republicii Socialiste România la Acordul european asupra marilor drumuri de circulație internațională, încheiat la Geneva la 15 noiembrie 1975; acceptarea unui amendament la articolul VI din Statutul Agenției Internaționale pentru Energia Atomică.

Consiliul de Stat a constatat că acordurile și convențiile supuse ratificării exprimă politica țării noastre de colaborare și cooperare activă pe plan internațional cu alte state, că aceste documente creează cadrul juridic necesar de acțiune în domeniile la care se referă.

Decretele de ratificare a acordurilor și convențiilor menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, potrivit competenței acestora, precum și de către Consiliul Legislativ.

În continuarea ordinii de zi, Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul privind

aducerea la îndeplinire a hotărârii Consiliului de Stat cu privire la dezbaterea în consiliile de conducere ale ministerelor și celorlalte organe centrale a analizelor efectuate de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale în legătură cu modul în care se înfăptuiește politica partidului și, se asigură aplicarea legii în diferite domenii de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut ministrilor, celorlalte organe centrale, unităților din subordinea acestora să acționeze cu toată fermitatea pentru realizarea în bune condițiuni a tuturor prevederilor planului și a programelor de dezvoltare economică și socială a țării, pentru aplicarea întocmai și respectarea riguroasă a hotărîrilor de partid și a legilor țării, îndeplinirea sarcinilor stabilite în vederea lichidării lipsurilor și înlăturării neajunsurilor constatate cu prilejul analizelor efectuate de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, pentru introducerea unui înalt spirit de răspundere, de ordine și disciplină în toate domeniile de activitate.

Consiliul de Stat a examinat și aprobat, de asemenea, Darea de seamă privind activitatea desfășurată de Tribunalul Suprem și Raportul privind activitatea desfășurată de organele Procuraturii Republicii Socialiste România.

În continuare, Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat, precum și Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Miniștri și celorlalte organe centrale ale administrației de stat.

În cadrul ședinței a fost dezbătut și aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1985, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, referitor la modul în care organele de stat înfăptuiesc politica partidului și asigură aplicarea legilor statului în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

Măsuri ferme în sprijinul producției zootehnice

(Urmare din pag. 1)

peste programul inițial și pînă la 31 mai se va obține, suplimentar, încă 1300 hectolitri lapte. În total 9750 hectolitri, deci, 1650 hectolitri peste plan.

În perspectivă volumul împlinirilor se va amplifica. Toate animalele sînt scoase la pășune unde rămîn ziua și noaptea. Pentru ca masa verde să fie folosită la maximum se practică pășunatul rațional, respectiv după un ciclu de 24 de zile animalele sînt mutate pe altă tarla, iar după 25 de zile, animalele se reintorc din nou pe parcela inițială. Procedîndu-se așa animalele au hrană și apă la discreție și atunci, cînd masa verde devine neîndestulătoare se administrează suplimente

O altă inițiativă: pe lângă fiecare fermă s-au format loturi de taurasi în greutate de peste 250 kg fiecare ce rămîn toată vara pe pășune. Sporul în greutate realizat pînă acum la acești taurasi depășește 0,600 kg/zi. În viitor sporul va fi și mai mare, apropiindu-se de 1 kg și chiar mai mult. Iată cum se justifică economic această inițiativă: „Dacă trimitem viței la în-

grășătorie — spune ing. I. Nagy, directorul I.A.S. Nocrich — pierdem 6 lei/kilogram. Așa că îi reținem în unitate, folosim toate resturile de furaje, și pînă în toamnă îi facem de 400 kilograme. Atunci îi vindem cu 18 lei kilogramul în viu și nu 12 lei ca acum”.

În 1984 I.A.S. Nocrich a realizat din vînzarea laptelui la fondul de stat un ben-fi-

ciu net de peste 400 000 lei. Acest rezultat a dat mare încredere colectivului. În acest an și în viitor în tot ce se face se pune în prim plan eficiența. Se caută, se găsește, și se aplică permanent noi forme de perfecționare a activității de producție, de îndeplinire exemplară a sarcinilor puse în fața unităților agricole de cel de al XIII-lea Congres al partidului.



La întreținerea culturilor prășitoare sînt antrenate toate forțele satelor. În imagine vă prezentăm echipa condusă de deputata Aurelia Badiu, din comuna Slimnic, satul Veseud. Foto: I. FLESCHIN

„Familia” de la ... Relee

(Urmare din pag. 1)

soană, în schimb se înflăcărează, și e gata să-mi istorisească o mulțime de lucruri interesante cînd o întreb despre „familia” lor, aceea a tinerilor de la „Relee”. „Avem tineri mînușiți, harnici și disciplinați, cadre care fac cîinste organizației noastre revoluționare de tineret și care își îndeplinesc exemplar sarcinile de plan. Ea inițiativa lor, am organizat „decade record în producție” și „decade ale calității” care au condus la realizarea unei producții suplimentare în valoare de peste 200 mii lei. Aș aminti, de asemenea, că în cîntecul înaltului forum utecist, care a avut loc de curînd, comitetul nostru U.T.C. raportează îndeplinirea planului de muncă patriotică în proporție de 80 la sută, așa cum a sunat și angajamentul pe care ni l-am luat. Ne mîndrim cu o mulțime de tineri fruntași precum electricianul Tiberiu Covaci, secretar adjuncț cu probleme organizatorice, cu inginerul Mihai Puflea de la atelierul de proiectări-autoutilări (care la sesiunea de comunicări științifice de anul trecut a ocupat locul II pe municipiu cu lucrarea „Căști

stereofonice”), cu frezorul Mircea Mailat, extrem de priceput în reconstrucționarea pieselor de schimb, cu soții Carmen și Dorel Nicolae, ea strungăriță, el electrician, mutați nu de mult într-un apartament oferit de întreprindere și mulți alții”.

Că tinerii de la „Relee” reprezintă o mare și trainică „familie” am înțeles și din alte aspecte care vizează viața și preocupările lor. Astfel, conform unui bun obicei, devenit tradițional, prin stația de radioamplificare a întreprinderii, organizația de tineret îi felicită și le dedică melodii preferate celor care și aniversază ziua de naștere, așa cum s-a întîmplat în ziua documentării noastre cu Dîdina Leb. Foarte apreciate sînt serile cultural-distractive organizate, prin rotație, la Clubul tineretului sub genericul „Balul stagiarilor”, la ultima manifestare de acest fel, pe lângă premiile de la tombolă, atenția fiind reținută de victoria, în concursul de dans, a perechii Elena Drăghici — Bogdan Lolici de la „Relee”. Sînt acestea doar câteva din preocupările unui colectiv unit, care vrea și reușește să trăiască în chip comunist...

Încheierea vizitei de stat în țara noastră a regelui Spaniei, JUAN CARLOS I

Ceremonia plecării din Capitală

Urmare din pag. 1

de seamă la amplificarea legăturilor bilaterale în folosul cauzei păcii, securității, cooperării și înțelegerii internaționale.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și regelui Juan Carlos I, încadrate de drapelurile de stat ale României și Spaniei.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Juan Carlos I, tovarăsa Elena Ceaușescu, și regina Sofia au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară aflată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de

stat ale Spaniei și României, în timp ce în semn de salut au fost trase 21 salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Juan Carlos I au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la regele Juan Carlos I. Cei doi șefi de stat și-au strâns cu prietenie mâinile.

Tovarăsa Elena Ceaușescu și regina Sofia și-au luat rămas bun cu căldură și cordialitate.

Un grup de copii au oferit buchete de flori.

La ora 11,00 aeronava cu care călătoresc înalții oaspeți spanioli a decolat. (Agerpres)

La S.M.A. Ocna Sibiului, o activitate inedită

O salutară inițiativă a Grupului de pompieri al județului Sibiu s-a materializat de curând la S.M.A. Ocna Sibiului. Este vorba de înființarea unui „atelier specializat pentru verificarea, repararea și încărcarea stingătoarelor cu pulbere chimică și bioxid de carbon”. Trebuie să precizăm că așa ceva nu a existat pînă

toate stingătoarele cu pulbere de la S.M.A.-urile din județ. Dar atelierul poate efectua verificarea, repararea și încărcarea oricărui tip de stingător cu pulbere și de la alte unități din județ, cu maximă operativitate, ne-au asigurat interlocutorii noștri. Chiar și pentru stingătoarele care acum nu se mai fabrică s-au găsit solu-

— Însemnare —

ții de a le repune în funcțiune, prin executarea a o serie de piese necesare. Iată, deci, că s-a rezolvat, cu eficiență, o problemă care privește în gradul cel mai înalt apărarea împotriva incendiilor. Tot în această idee, am mai reținut că se preconizează ca atelierul să-și extindă activitatea și pentru încărcarea stingătoarelor cu spumă chimică, ca și pentru repararea pompelor manuale de stingere a incendiilor, care figurează în inventarul unor formații de pompieri. (N.A.)

— Însemnare —

cutarea a o serie de piese necesare. Iată, deci, că s-a rezolvat, cu eficiență, o problemă care privește în gradul cel mai înalt apărarea împotriva incendiilor. Tot în această idee, am mai reținut că se preconizează ca atelierul să-și extindă activitatea și pentru încărcarea stingătoarelor cu spumă chimică, ca și pentru repararea pompelor manuale de stingere a incendiilor, care figurează în inventarul unor formații de pompieri. (N.A.)

Cum acționează constructorii de locuințe sibieni pentru recuperarea restanțelor

Urmare din pag. 1

ge mai greu. O altă echipă execută ultimele finisaje interioare la vila 54, a cărei recepție urma să aibă loc a doua zi (aminată fiind din decembrie anul trecut).

Spre deosebire de brigada a doua, brigada a treia mai are încă mult de lucru în Valea Aurie, ea construind, de altfel, și cel mai mare număr de apartamente aici. Trebuie să mărturisim însă că ceea ce ne-a frapat cel mai mult în întregul șantier este ritmul... lejer în care se lucrează. Cu o singură excepție (un grup de constructori care aparent nu aveau altceva mai bun de făcut decât să stea de povești, deși nu era pauză de masă) nu am putea spune că oamenii nu știu, sau nu au ce face. Dar aproape la fiecare obiectiv pe la care am trecut eram informați că le lipsește cite ceva. Apoi, într-un loc dulgherii nu pot continua lucrarea pentru că trebuie să vină fierar-betonisti de la un alt bloc să facă nu știu ce, și trece 10-15 minute; în alt loc se caută macaragiul și trec alte minute etc. Discutăm cu sing. Cornel Furdău, șeful unei formații de lucru. Două din blocurile turn la care lucrează — sint blocuri din diafragme, la care închiderea se va face cu panouri finisate în bază — au termen de predare decembrie 1985, iar la un al treilea trebuie creat front de lucru pentru anul viitor. Să vedem și în ce stadiu se află aceste obiective acum (la jumătatea lunii mai). Lucrările la blocul 33 sint cele mai avansate: se lucrează la parterul comercial (armări și turnări betoane); la blocul 31 se turna placa monolit peste subsolul tehnic, iar la blocul 50 se lucra la subsolul tehnic. Oamenii recunosc că nu se muncește cu prea mult spor. Apar tot felul de probleme mai ales cu asigurarea materialelor din care cauză muncitorii nu-și realizează remunerația. Luna trecută, de exemplu, nici retribuțiile de bază nu s-au realizat, pentru că stau 10 ore pe șantier, dar pierd mult timp așteptând ba

după una, ba după cealaltă. La acestea se adaugă faptul că, ne spune sing. Furdău, se fac o serie de cheltuieli pentru lucrări omise din documentații (este vorba de lucrări absolut necesare) și ne exemplifică: în deviz se prevedea folosirea macaralei doar de la „cota O”, deși cofrajele pentru subsol nu se pot manevra decât tot cu macaraua; tot în deviz este prevăzută oțel-beton P. C. 60 pentru armături, dar care lipsește, fiind înlocuit cu P.C. 52, cu o rezistență mai mică ce trebuie compensată printr-o cantitate mai mare de oțel-beton, deci și cu cheltuieli mai mari etc.

„Da, ne spune ing. Mihai Dumitrache, șeful brigăzii, problemele ce le avem pe șantier au dus la staționări care practic sint foarte greu de recuperat. Și în construcții există o tehnologie strictă și orice dereglare apărută în flux se resimte și în fazele ulterioare”. Brigada are de executat și predat locatarilor, în acest an, 703 apartamente (nu numai în Valea Aurie), dar după staționările din iarnă, și chiar în luna martie, nu am putea spune că s-a produs un reviriment simțitor al situației. Pe 4 luni din acest an s-au acumulat restanțe de cca 5 milioane lei, iar din planul lunii mai brigada realizează la jumătatea lunii abia 40 la sută. În aceste condiții se pune întrebarea, firească, cum vor fi recuperate restanțele și cum va fi realizat planul la locuințe, ca să nu mai vorbim și de alte obiective cuprinse în planul brigăzii, dar la care nu s-a primit încă nici docu-

mentația (obiective zootehnice la Șura Mică și Poplaca, de exemplu). Referindu-se la întrebarea de mai sus, ing. Dumitrache ne-a declarat: „Am trecut și noi la organizarea schimbului II, deocamdată la blocul P 16 de pe str. Rahova, la turnări betoane, iar în momentul cînd vom ajunge la acest stadiu și aici vom proceda la fel. Dar, după părerea noastră, planul nu este corect fundamentat pentru că nu s-a ținut cont de productivitatea muncii la blocurile cu diafragme. Apoi, stăm rău, foarte rău cu zidarii. Ca să ne facem planul și să recuperăm și restanțele ne-ar trebui încă o sută de zidari. Inșă, trebuie să vă spunem, cu toate necazurile, noi ne-am încadrat pînă acum în termenele de predare pe 1985. Blocurile 63 și 64, cu 120 garsoniere, sint gata de predare, ca și blocul 41, cu 42 de apartamente. Din restanțe am predat blocul 25 și ultima scară la blocul 32, ca și blocul 30 din Strand. Ca să respectăm în continuare termenele de predare, am adoptat soluția de a comasa forțele în principal la blocurile ce trebuie predate în luna respectivă”.

★

Deci așa se prezintă situația pe șantiere. După cum am remarcat nu lipsese deloc problemele, cu asigurarea unor materiale, cu forța de muncă și chiar cele sociale, iar în ceea ce privește soluționarea lor părerile celor din șantier nu sint chiar optimiste. În continuarea anchetei, vom asculta și opinia conducerii I.A.C.M. Sibiu.

CENTRUL PLAFAR SIBIU

INCADREAZĂ:

● ACHIZITORI REMIZERI — de pe toată raza județului Sibiu.

Informații suplimentare la telefon 3 39 30.

(228)

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut carnet student nr. 4275/1983. Îl declar nul. (5410)
- Pierdut abonament auto, pe ruta Sadu—Mirșa, pe numele Călin Ilie. Îl declar nul. (5424)
- Pierdut abonament auto, pe ruta Porumbacu de Sus — Mirșa, pe numele Fățaș Dumitru. Îl declar nul. (5440)
- Pierdut abonament auto, pe ruta Sebeșu de Sus — Mirșa, pe numele Bălan Marcela. Îl declar nul. (5444)
- Pierdut carnet tractor agricol pe numele Popa Nicolae. Îl declar nul. (5520)
- Pierdut abonament C.F.R. pe ruta Sibiu — Șeica Mare, pe numele Bleoca Dumitru. Îl declar nul. (5540)
- Pierdut certificat de calificare, categoria I, eliberat de I.T.A. Sibiu, pe numele Iordanov Dumitru. Îl declar nul. (5555)
- Pierdut buletin de identitate, permis de conducere, certificat de înmatriculare, pe numele Stanciu Doru, în zona Pieții Cibin. Sibiu, telefon 3 88 53. Recompensă. (5676)
- Pierdut căteșușă pechineză în Cîsnădie, Aducătorului recompensă. Telefon 6 15 89. (5670)
- Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Antonescu Gabriel. Îl declar nul. (5653)
- Pierdut acte de identitate pe numele Drotlef Werner. Adresați telefon 2 50 30. Recompensă. (5649)

VINZĂRI

- Vind Dacia 1300 — rula-tă 40 000 km. Muntean Ioan, Sibiu, str. Strandului, bloc 23, ap. 5 telefon 1 35 00. (5645)
- Vind mașină tricootat, (marcă austriacă), finetea 9. Mediaș, telefon 1 35 17. (242-M)
- Vind Skoda S 100. Mediaș, str. Avram Iancu nr. 26, telefon 1 57 42. (240-M)
- Vind Dacia nouă — din depozit, Sibiu, telefon 3 92 59, după ora 16. (5643)
- Vind ARO 243 (244) D., nou. Telefon 971/5 12 58, după ora 16. (5468)
- Vind bloc motor, vibrochen, biele — Dacia 1100. Sibiu, str. Barceanu 5, orele 15-17. (5693)
- Vind Fiat 850 și piese de schimb. Sibiu, telefon 1 11 63, orele 17-20. (5692)
- Vind apartament (cărămă-dă), confort I. Telefon 2 94 57, orele 19-21. (5681)
- Vind Dacia 1100, set motor și alte piese. Telefon 1 73 39, după ora 17. (5673)
- Vind Dacia 1300. — 30 000 km. Comuna Orlat 397. (5684)
- Vind pian, coadă scurtă, placă bronz. Sibiu, str. Kolarov, bloc 59, ap. 6, după ora 17. (5658)
- Vind Dacia 1300 din depozit. Ocna Sibiului, str. Trecătoare nr. 6. (5654)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament Făgăraș, cu Sibiu, sau Ocna Sibiului (cameră sau garsonieră). Telefon 1 19 00 Sibiu. (5682)
- Schimb două apartamente, la adrese diferite, (proprietate, bloc, două camere, plus cameră, bucătărie — I.L.L.), pentru spațiu mai mare. Telefon 1 63 87. (5688)
- Schimb locuință confort I Mediaș, cu similar Baia Mare. Telefon 994/13 79. (225-M)

● Schimb casă proprietate Călimănești, cu apartament 3 camere proprietate Sibiu. Telefon 1 82 13. (5694)

● Ofer apartament două camere Alba Iulia, contra similar Sibiu. Informații telefon 1 40 67, Sibiu. (5674)

INCHIRIERI

- Familie tinăra, fără copii, închirier urgent apartament nemobilat, eventual chiria anticipat. Telefon 1 20 07, orele 18-21, zilnic. (5685)
- Inchiriez camera la tineri căsătoriți, fără copii. Str. Dragoș Vodă nr. 38 (cartier Ștefan cel Mare). (5687)
- Inchiriez la 3 fete sau băieți camera frumoasă, acces bucătărie, baie, etc. Piața Armelor 5, etaj II, Anghel. Telefon 1 36 68 (6 seara). (5645)

ANUNȚURI FAMILIALE

Soția și fiicele urează dragului lor AUREL BUSUIOC, cu ocazia împlinirii vârstei de 35 ani, sănătate, ani mulți și fericiți în mijlocul celor dragi.
Familia (5648)

Cu prilejul zilei de naștere și a pensionării, urăm dragei noastre ANA VINTILA — sănătate și „La mulți ani!”
Fiul Tiberius, nora Elena și nepotul Tiberiu (5637)

Ne exprimăm profundul regret pentru încetarea prematură din viață a celui care a fost
DANIEL DAMȘA
Echipa de rugbi Dacii — I.P.A. Sibiu (5675)

Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost

VASILE DRILEA

— 80 ani —
Înmormintarea — joi, 23 mai 1985, în Mediaș.
Familia Giura (5669)

Colegii de muncă de la „Independența” Sibiu — serviciul programare — sint alături de colegul lor ing. Ștefan Lungu, la durerea cauzată de moartea tatălui său,
ALEXANDRU LUNGU
Sincere condoleanțe! (5652)

Colectivul atelierului de proiectare 701 din Întreprinderea mecanică Mirșa este alături de ing. Emil Frunză, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale.
(5665)

Colectivul atelierului de proiectare 703 din Întreprinderea mecanică Mirșa este alături de ing. Emil Frunză, la pierderea grea suferită prin decesul mamei sale.
(5665)

Colectivul atelierului de proiectare 505 din Întreprinderea mecanică Mirșa este alături de ing. Emil Frunză, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale.
(5665)

● Colegii de muncă de la I.P.A. Sibiu — secția 700 — sint alături de colega lor Mioara Iliuțiu, la pierderea suferită prin decesul tatălui său.
(5671)

Colectivul clasei a IX-a C — Liceul economic Sibiu — este alături de colegilor Dobrița Iliuțiu în aceste clipe grele cauzate de decesul tatălui său
PETRU ILIUȚIU
(5689)

● Nu vom uita niciodată ziua de 23 mai, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna prietenul nostru din copilărie
ADRIAN FRĂȚICIU
— 19 ani —
(Avrig)
Florin, Iu, Mariana (5607)

● Tristă și neuitată rămîne ziua de 23 mai 1982, cînd moartea necruțătoare l-a răpit dintre noi, într-un tragic accident, pe mult iubitul nostru fiu și frate,
ADRIAN FRĂȚICIU
— 19 ani —
(Avrig)

Vom plînge mereu tristul tău destin.
Părinții și sora (5698)

Tristă va rămîne în inimile noastre ziua de 23 mai, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna buna și vrednica noastră mamă și bunică
IOANA OPRISIU
(Poplaca)
Familia (5530)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, care au fost alături la durerea suferită prin pierderea tatălui nostru
M O J I
(5657)